

**Памятка
о необходимости соблюдения правил отпуска
фармацевтическими организациями лекарственных препаратов,
подлежащих предметно-количественному учету,
и лекарственных препаратов, обладающих психоактивными
свойствами**

Территориальный орган Росздравнадзора по Краснодарскому краю в связи с участившимися случаями летальных исходов в результате развившихся серьезных нежелательных реакций при приеме психоактивных лекарственных препаратов не в медицинских целях **НАПОМИНАЕТ**:

К таким трагическим осложнениям приводит нарушения аптечными организациями правил отпуска **рецептурных препаратов**, которые делает их доступными для немедицинского применения, в том числе несовершеннолетними!

Напоминаем, что ответственность за **БЕЗРЕЦЕПТУРНЫЙ ОТПУСК** наступает как для должностного лица, так и для юридического лица (индивидуального предпринимателя).

По совокупности нарушений и наступивших последствий нарушители могут быть привлечены как к административной ответственности в виде штрафа, дисквалификации должностных лиц, приостановления деятельности, аннулирования лицензии, так и к уголовной ответственности.

